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Dániel imája

Kedves Gyerekek!

Dániel könyvét folytatva elérkeztünk a 9. részig, amelyben az idős Dániel egyik imája van feljegyezve. Ezt Dárius
méd király uralkodásának első évében mondta el, miután elolvasta Jeremiás könyvéből, hogy „…hetven esztendőnek
kell eltelni Jeruzsálem omladékain.” Dán.9:2/b. Jeremiás próféta által Isten előre megmondta, hogy mihelyt letelik a
hetven év a babiloni fogságban visszaviszi az ő népét Izráelbe. Biztosan emlékeztek rá, hogy tulajdonképp Dánielék is
ebben a fogságban voltak, csak róluk Isten úgy gondoskodott, hogy vezető beosztásban végezték munkájukat.

Azt javaslom, hogy majd olvassátok el az egész részt, mert sokat tanulhatunk ebből az imából. Azzal kezdi Dániel,
hogy zsákban és hamuban, könyörgéssel és böjtöléssel keresi Istent. Ez külsőség ugyan, de kifejezte ezzel a bűnbánatát
és az egész népéét is. Nem is olyan régen beszélt nektek Zoli bácsi egész Ninive megtéréséről. Ott is ezt tette a város
minden lakója. Megsanyargatták az ő testüket és Istenhez kiáltottak, amit ő meg is hallgatott. Isten előtt kedves az
amikor valaki alázattal, saját bűneit megvallva megy hozzá. Vagy másik példát is hozhatnék a farizeus és a vámszedő
imáját. A bűnös vámszedő, megigazulva ment haza, pedig csak annyit mondott: „Isten légy irgalmas hozzám,
bűnöshöz” Mindannyiunkkal előfordul, hogy vétkezünk. Én is nemrég összezördültem valakivel, de aztán sikerült
rendezni a dolgot, kölcsönösen bocsánatot kértünk. De ehhez alázatra, meghajlásra van szükségünk, mert, ha a gőgös
énünkre hallgatunk csak marad a harag, és lehet egy életen át cipeljük magunkkal annak terhét. És az
engesztelhetetlenség, a meg nem bocsátás is bűn. Ezért titeket is arra bíztatlak, ha vétkeztek valaki ellen, megsértitek,
bántjátok, rosszat mondotok rá, rendezzétek mielőbb, ne halogassátok és ne a magatok igazát keressétek, mert ez Isten
előtt utálatos.

A másik dolog, amit kiemelnék ebből az imából az a Dániel teljes azonosulása a népével. Az 5. versben így szól
Istenhez: „Vétkeztünk és gonoszságot műveltünk, hitetlenül cselekedtünk és pártot ütöttünk ellened, és eltávoztunk a
te parancsolataidtól és ítéleteidtől.” Kérdezhetnétek, hogy hogyan mondhat ilyet, amikor ő emberi szempontból
feddhetetlenül élt? Emlékezhettek arra, hogy az ellenségei egyszerűen nem találtak benne és az ő munkájába hibát,
amivel vádolhatták volna, ezért találták ki a cselt, amivel az oroszlánok vermébe juttatták. Dániel mégsem úgy
imádkozik, hogy látod Uram, milyen bűnös ez a nép és méltán megérdemli a büntetést, amiben van. Itt Dániel úgy áll
Isten előtt, mint ahogy Jézus Krisztus. Közbenjár a népért, magára veszi a bűneit és hordozza azokat. Az Úr Jézus is így
áll az Atya elé és viszi oda az ő népét, annak ellenére, hogy milyen bűnös. Azonosult velünk emberekkel, közénk jött
emberi testben, megalázta magát és a kereszten saját vérével engesztelte ki a haragvó Istent.

A következő, amit fontosnak tartok megemlíteni, hogy Dániel jól ismerte az írásokat. Mivel akkor még nem volt
kész a Biblia, csak bizonyos próféták könyvei voltak feljegyezve, ami rendelkezésére állhatott. Ebben a részben név
szerint Jeremiás és Mózes írásaira is tesz utalást Dániel. Ez nekünk is tanulság és bíztatás is gyerekek, hogy olvassuk
(olvassátok) a Bibliát, annál is inkább, mert sok csodálatos kijelentést tartogat benne nektek is Isten, Jézus Krisztusban.
Bár lehet, hogy sok mindent nem értetek még, de meg lehet kérdezni szüleiteket, vagy idősebb hívő embereket, illetve
igeszolgálatokat is megtaláljátok akár bibliai könyvek szerint is. De, ha nem szántok rá időt, akkor nem biztos, hogy
megértitek. Dánielt érdekelte Isten kijelentése, üzenete és amit olvasott aszerint is élte életét. Tapasztalatból mondom,
hogy ha rászánjátok az időt és imádságban kéritek Isten kijelentését, nem rejti el magát, szólni fog igéje által és
megértitek Őt.

És mert Dániel jól ismerte az írásokat, abból megismerte Istent is. De nemcsak az írásokból, hanem a sok ima és az
Istennel járó engedelmes élet is segítette őt ebben. Milyennek láthatjuk az ő imájából Istent? A 4. versben nagynak és
rettenetesnek, de hűségesnek és kegyesnek is azokhoz, akik szeretik és megtartják parancsait. Majd igazságosnak is
látjuk, mert az engedetlenség miatt megígért büntetést beváltotta. De azt is láthatjuk, hogy a büntetésben nem leli
örömét, hanem búsul emiatt. Éppen ezért miután letelik a kiszabott büntetés, irgalma és bűnbocsátó szeretete is látható
lesz.

Tulajdonképpen gyerekek, szüleitek is sokszor így járnak el veletek szemben. Lehet, hogy nem fogadtok szót és
ezzel megszomorítjátok őket és büntetést is hoztok magatokra, de végül megbocsátanak és helyre áll a kapcsolatotok.
Ezt láthatjuk Isten és az ő népe esetében is. Fogadjátok el, hogy a szüleitek szeretnek titeket és jót akarnak nektek még,
ha nem is adják meg minden kéréseteket.

Végül azt emelném ki, amit a 18. versben mond Dániel: „mert nem a mi igazságunkban, hanem a te nagy
irgalmasságodban bízva terjesszük elődbe a mi esedezéseinket.” Aki ilyen szívvel kéri Istent annak imája biztosan
nem marad megválaszolatlan. A következő alkalommal majd ezt is megláthatjuk.
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